



В Челябинской области осуждены местная жительница, признанная виновной в организации убийства, и мужчина, его совершивший

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителей областного центра Надежды Казаковой и Артема Осипова, признанных виновными в соответствии со степенью участия в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация убийства по найму), п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство по найму).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 4 декабря 2015 года в квартире одного из домов Тракторозаводского района областного центра обнаружено тело 69-летней женщины с признаками насильственной смерти – кровоподтеками в области лица.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались 62-летняя местная жительница и ее 19-летний знакомый. Казакова после ссоры с потерпевшей, с которой проживала в одной квартире, наняла для совершения убийства последней Осипова, передав ему 40 тысяч рублей. Молодой человек совершил убийство потерпевшей, задушив женщину. Организацию убийства Казакова совершила, ошибочно полагая, что после смерти потерпевшей сможет распоряжаться муниципальной квартирой, в которой та проживала по договору социального найма.

Приговором суда Казаковой и Осипову назначено наказание в виде 11 и 16 лет лишения свободы соответственно с отбыванием наказания в исправительной колонии общего и строгого режимов.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1076841>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
